

VZDĚLÁVACÍ AKTIVITY ŽÁKŮ 2. STUPNĚ – informace pro rodiče

Základní škola **nezajišťuje** vzdělávací aktivity **pro všechny** žáky 2. stupně základní školy.

Dle mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví od **8. 6. 2020** žákům 2. stupně bude umožněna přítomnost v základní škole zejména pouze z těchto důvodů:

- ✚ Individuální nebo skupinové (opět do 15 žáků) konzultace nebo setkání s vyučujícím navazující na vzdělávání na dálku v souvislosti s hodnocením vzdělávání za školní rok 2019/2020.
- ✚ Vyzvednutí školních potřeb nebo jiných osobních věcí žáků, které z důvodu zákazu osobní přítomnosti žáků zůstaly ve škole.
- ✚ Odevzdání a převzetí učebnic, učebních pomůcek a školních potřeb.
- ✚ Předání vysvědčení za 2. pololetí školního roku 2019/2020.

Individuální nebo skupinové konzultace s vyučujícím daného předmětu, kde žák potřebuje vedení učitele se žáky jedné třídy nebo jednoho ročníku maximální počet žáků ve skupině bude **15**.

Složení skupin se může měnit.

Konzultace je možná ve dnech **Po – Pá od 8:00 do 12:00 hod.** Konkrétní čas stanoví vyučující po domluvě se žákem a zákonným zástupcem žáka telefonicky, emailem přes Bakaláře.

Cílem konzultací je objasnění nebo upevnění učiva, zadání samostatného učení; dozor a organizaci bude zajišťovat **učitel(ka) daného předmětu.**

Vyzvednutí školních potřeb – bude probíhat dle pokynu třídních učitelů v týdnu od 15. 6. -19. 6. 2020

Vrácení přeplatku za LVVZ - bude probíhat dle pokynu třídních učitelů v týdnu od 15. 6. -19. 6. 2020

Odevzdání a převzetí učebnic, učebních pomůcek a školních potřeb - bude probíhat dle pokynu třídních učitelů v týdnu od 15. 6. -19. 6. 2020

Předání vysvědčení za 2. pololetí školního roku 2019/2020 – 26. 6. 2020 - bude probíhat dle pokynu třídních učitelů, max. po 15 žácích.

Cesta do školy a ze školy

Při cestě do školy a ze školy se na žáky vztahují obecná pravidla chování stanovená krizovými opatřeními: Zakrytí úst a nosu ochrannými prostředky, dodržení odstupů 2 m.

Vstup do budovy školy

Žáci vstupují do školy určeným předním vchodem.

Žáci mají zakrytá ústa a nos ochrannými prostředky.

Žáci se nepřezouvají.

Povinně přecházejí přes dezinfekční zónu a u vchodu si vydezinfikují ruce, případně jim je změřena teplota.

Odcházejí postupně do třídy, dodržují odstup 2 m. Pohybují se pouze ve vymezených prostorách školy.

Vstup do budovy školy je umožněn pouze žákům.

Všichni žáci i zaměstnanci školy nosí ve společných prostorách roušky.

Pobyt ve třídě

Při vstupu do třídy si každý žák důkladně umyje ruce mýdlem, utře jednorázovým ručníkem a ruce si vydezinfikuje.

Ve třídě má každý žák své vyhrazené místo, které je během dne neměnné. Pohyb žáků ve třídě během výuky organizuje učitel tak, aby se žáci co nejméně potkávali a stále dodržovali od sebe odstup.

Každý žák bude mít s sebou na den minimálně 2 roušky. **Ve třídě i při výuce je nošení roušek povinné. (Vyučující může povolit sundání soušky, pokud bude žák sedět sám v lavici).**

Žáci si po každém vzdělávacím bloku umyjí ruce a vydezinfikují ve své třídě.

Třídu opouští žák pouze se souhlasem učitele na WC. Poté opět provádí mytí a dezinfekci rukou.

Žák je povinen dodržovat stanovená hygienická pravidla; jejich opakované nedodržování, po prokazatelném upozornění zákonného zástupce žáka, je důvodem k nevpuštění žáka do školy, resp. k vyřazení žáka ze skupiny.

Čestné prohlášení

Při prvním vstupu do školy předkládá zákonný zástupce žáka čestné prohlášení

Mgr. Jarmila Višňovcová, ředitelka školy